
Менеджмент і маркетинг на транспорті 

 

 

232 

УДК 339.187 

 

СТРАТЕГІЯ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ НА ПРИНЦИПАХ ESG 

 

INNOVATION DEVELOPMENT STRATEGY BASED ON ESG 

PRINCIPLES 

 

Ю.В. Кирчатий, О.М. Шершенюк, канд. екон. наук  
Харківський національний автомобільно-дорожній університет (м. Харків)  

 

Iu.Kyrchatyi , О. Shershenyuk, PhD (Econom.) 
Kharkiv National Automobile and Highway University (Kharkiv) 

 

Стратегія, заснована на принципах ESG (Environmental, Social, 

Governance) - це інноваційно-інвестиційний підхід, який враховує не 

тільки фінансові параметри компаній, а й їхній вплив на навколишнє 

середовище, соціальні та громадянські права співробітників, а також 

корпоративне управління. 

У рамках стратегії ESG інвестори орієнтуються на три основні 

критерії: 

Environmental (екологічний) - оцінка компанії за ступенем її впливу на 

природне середовище, а також наявності її стратегії щодо зменшення 

негативного екологічного впливу; 

Social (соціальний) - оцінка компанії за її керівництвом соціальними та 

громадянськими правами співробітників, а також якістю взаємодії з 

іншими суспільними групами: клієнтами, партнерами, акціонерами; 

Governance (управлінський) - оцінка якості корпоративного управління 

компанії, етичності бізнес-практик і ступеня відповідальності керівництва. 

Цей підхід використовують як інструмент управління ризиками та 

підвищення стійкості інвестиційного портфеля. Інвестори, які 

застосовують стратегію ESG, можуть отримати додаткове зростання 

прибутку, пов'язане зі зростанням ефективності компаній, які керують 

своїми ризиками на цих трьох рівнях. 

До основних орієнтирів стратегії доцільно віднести: 

Екологічна відповідальність - прагнення до пом'якшення негативного 

впливу на довкілля та природні ресурси. 

Соціальна справедливість - задоволення потреб усіх членів спільноти, 

захист прав працівників, встановлення високих норм корпоративної 

відповідальності. 

Управління ризиками та можливостями - як зовнішні, так і внутрішні 

чинники, які можуть вплинути на стратегію та діяльність компанії. 

Інновації - пошук нових рішень, які можуть допомогти звести до 
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мінімуму негативний вплив на навколишнє середовище та суспільство. 

Дотримання обумовлених стандартів - дотримання законів і вимог 

регулювальних органів, а також дотримання угод і домовленостей із 

партнерами та конкурентами. 

Врахування інтересів зацікавлених сторін - щодо екологічних, 

соціальних та економічних наслідків діяльності компанії та її можливого 

внеску у вирішення проблем суспільства. 

Стійкість - сталий розвиток упродовж кількох років, з послідовністю 

виконання стратегії ЕСГ, що справді захищає навколишнє середовище, 

підтримує соціальну стабільність і сприяє економічному прогресу. 

Доцільність змін в управлінні бізнес-системами на принципах ESG 

обумовлюється локальними соціально-екологічними чинниками певної 

країни [1]. Під соціальними й екологічними критеріями мається на увазі 

робота підприємств на благо навколишнього середовища й суспільства, а 

управлінський критерій проявляється в дотриманні етичної корпоративної 

політики. 

 
[1]

 
З. Калініченко. Проблеми адаптивного управління бізнес-системами в умовах впливу 

дистабілізуючих факорів в Україні // Науковий вісник Дніпропетровського державного університету 

внутрішніх справ. 2020. № 3. С.222-231. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


